

面對新冠肺炎疫情

農曆年期間在台灣經歷:

1/17/2020-2/1/2020 的在台經歷

新冠肺炎疫情的衝擊:

經濟上

社會上

聖經上瘟疫的記載

埃及 出埃及記 9:1-3 埃及的牲畜「幾乎」都死了，只是以色列人的牲畜一個都沒有死。

曠野

加底斯事件 民數記 14:11-12 耶和華對摩西說、這百姓藐視我要到幾時呢、我在他們中間行了這一切神蹟、他們還不信我要到幾時呢。我要用瘟疫擊殺他們、使他們不得承受那地、叫你的後裔成為大國、比他們強勝。 **民數記** 14:37 這些報惡信的人都遭瘟疫，死在耶和華面前。

可拉叛逆事件 民數記 16:41-50 除了因可拉事情死的以外，遭瘟疫死的，共有一萬四千七百人。

什亭事件 民數記 25:1-9 那時遭瘟疫死的，有二萬四千人。

迦南地 撒母耳下 24:10-15 從但直到別是巴，民間死了七萬人。 **撒母耳下** 24:25 大衛在那裡為耶和華築了一座壇、獻燔祭和平安祭。如此耶和華垂聽國民所求的、瘟疫在以色列人中就止住了。

新約路加福音 21:10-11 當時耶穌對他們說、民要攻打民、國要攻打國。地要大大震動、多處必有饑荒瘟疫。又有可怕的異象、和大神蹟、從天上顯現。

啟示錄的記載

啟示錄 6:7-8 揭開第四印的時候，我聽見第四活物說，你來。我就觀看，見有一匹灰馬。騎在馬上的，名字叫死。陰府也隨著他。有權柄賜給他們，可以用刀劍，饑荒，瘟疫《瘟疫或作死亡》，野獸，殺害地上四分之一的人。

對瘟疫的認知

瘟疫不會無緣無故臨到，蝙蝠或其他野生動物只是外在的自然來源，人的罪才是背後的屬靈來源。這些災難是罪中人類自己帶來的，那裡有罪 那裡就有罪產生的後果。這些災難是上帝用以審判罪的手段

加斯底瘟疫是因人的不信，**可拉事件的瘟疫**是因人的叛逆，**什亭事件的瘟疫**是因神的子民行淫亂拜偶像，**大衛的瘟疫**是因驕傲數點百姓。人要逃避瘟疫就要棄絕罪惡

我們應做的事

要悔改 真誠悔改 棄絕同性戀, 毒品泛濫, 道德淪喪, 汙染環境, 濫用基因改造, 製造生化武器

要禱告 災難顯出我們的軟弱 我們只能更加仰望全能的神. 要為疫區的災民和恐慌的群眾來禱告神尋求聖靈藉聖經對我們的引導 **歷代誌下** 7:13-15

要平靜安穩 不要恐慌 [不要淹沒在各樣紛擾的訊息中](#). 基督是我們遭難中的幫助, 我們都可以因祂得到平安.

要帶領人信主 面對這樣的疫情人會謙卑人心會柔軟, 我們要帶領更多人來信主

詩篇 91:1-7 住在至高者隱密處的, 必住在全能者的蔭下。我要論到耶和華說, 他是我的避難所, 是我的山寨, 是我的神, 是我所倚靠的。他必救你脫離捕鳥人的網羅, 和毒害的瘟疫。他必用自己的翎毛遮蔽你。你要投靠在他的翅膀底下。他的誠實, 是大小的盾牌。你必不怕黑夜的驚駭, 或是白日飛的箭。也不怕黑夜行的瘟疫, 或是午間滅人的毒病。雖有千人仆倒在你旁邊, 萬人仆倒在你右邊, 這災卻不得臨近你。